PC F.A.Q.s
جميعنا يعلم أن أفضل الألعاب وأقواها تصدر على جهاز الـPC ولكن من منا يعرف كيفية التعامل بالضبط مع جهازه أو يعرف ما هو الجهاز طبعا هناك البعض منهم يعرف هذه الأشياء ولكن البعض الآخر لا لذلك عملت على هذا الموضوع والذي يوضح لك كل شيء عن هذا الجهاز الرائع ولكن أولا لنتعرف على شكل الكمبيوتر والملحقات الخاصة به...

أولا الأشياء الخارجية:

الصندوق الخارجي:
الشاشة:

لوحة المفاتيح:

الفأرة:

السماعات:

يد التحكم:

ثانيا القطع الداخلية:

اللوحة الأم:

شرائح الذاكرة العشوائية:

المعالج:

بطاقة العرض:
بطاقة الصوت:

سواقة الأقراص الضوئية:

طبعا جميع الصور حصرية للمنتدى وهي صور من جهازي الخاص وقطع جهازي الخاص طبعا هو ليس بالمواصفات العالية ولكنه استطاع تشغيل جميع الألعاب التي صدرت إلى الآن على أعلى مواصفات ما عدا لعبة F.E.A.R استطاع تشغيل بعضها على أعلى مواصفات والبعض الآخر على أقل مواصفات.

على كل حال مواصفات الجهاز كالتالي:

المعالج: Intel Pentium 4 with 3.0Ghz 1MB L2 cache memory
اللوحة الأم: Intel Desktop D875PBZ
الذاكرة العشوائية: Twinmos (2X512) DDR PC 400 Duel Channel
بطاقة العرض: ATI Radeon 9800 PRO 256MB Fueled By SAPPHRE
بطاقة الصوت: Creative Sound Blaster Live 5.1
القرص الصلب: Western Digital 120GB SATA
السماعات: Creative Inspire 4.1
الشاشة: BenQ LCD 17" 12ms
وفيما يلي شرح لكل الذي ذكر سابقا...

حسبما ذكرت في المعالج فإن Intel هي الشركة المصنعة للمعالج وهناك شركات أخرى مثل AMD وغيرها ولكن أشهر شركتين هما Intel وAMD.

Pentium 4 هو موديل المعالج فهناك موديلات مختلفة للمعالجات من شركة Intel مثل أيضا Celeron وXeon وغيرها ولكن أفضله هو الـPentium وهناك أيضا أنواع وسنتطرق لها لاحقا، أما عن الـ3.0Ghz فهي سرعة هذا المعالج أي 3072Mhz بالضبط أو يقال عنها اختصارا 3000 وطبعا هناك معالجات ذات سرعات كبر فمن الممكن أن تكون هناك 3.2 أو 3.4 أو أكثر أو أقل طبعا نأتي للمعلومة الأخيرة وهي 1MB L2 cache memory وهي عبارة عن الذاكرة الخاصة بالمعالج ولكن لا أعرف ما هي بصراحة ولكنها كلما زادت كلما كان ذلك أفضل.بالنسبة لأجهزة الألعاب فأفضل ما يكون في المعالج في هذه الفترة هو أن يكون المعالج من شركة AMD أو Intel بسرعة على حد أدنى 2.8Ghz ويفضل أن يكون من فئة الـ64 bit لأنها معالجات المستقبل وتكون بذاكرة على الأقل 512Kb.
الذاكرة العشوائية أولا Twinmos هي الشركة المصنعة لها ولكنها ليست الوحيدة أو الأفضل فناك شركات أخرى مثل Kingston وغيرها الكثير أما الـ2X512 رقم الـ2 يدل على أنهم شريحتين وأما الـ512 فهي مساحة الذاكرة وكما أقول دائما إنها ليست أكبر شيء فهناك مساحة 1024MB أو 1Gb وهناك 2GB أما الـDDR فهي نوع الذاكرة وهي الأفضل فهناك DDR2 ولكنها ليست ذات فعالية كبيرة أما الـPC 400 فهي سرعة نقل البيانات وهي الأسرع في فئة الـDDR أما الـDuel Channel فهي خاصية موجودة في اللوحة الأم وسأتحدث عنها مع اللوحة الأم.

بطاقة العرض تم تصنيع الشريحة الرئيسية لبطاقة العرض من قبل شركة ATI ومن موديل Radeon 9800 PRO بذاكرة قدرها 256MB أما Fueled By SAPPHRE أي من تصنيع شركة SAPPHRE.
بطاقة الصوت: من نوع Creative موديل Sound Blaster Live تدعم صوت بـ5 قنوات.

القرص الصلب: Western Digital هي الشركة المصنعة لهذا القرص الصلب وهناك أنواع أخرى مثل Samsung وغيرها أما الـ120GB فهي مساحة القرص الصلب وأنا الـSATA فهو نوع التوصيل باللوحة الأم فنهاك نظامين الـIDE القديم والـSATA الحديث وسأتكلم عنه في اللوحة الأم.

السماعات: من نوع Creative موديل Inspire أما بالنسبة لـ4.1 فالـ4 تدل على عدد السماعات والـ1. تدل على عدد مضخمات الصوت.

الشاشة: من ماركة BenQ نوع الشاشة LCD أي تعمل بنظام الكريستال السائل أما الـ"17 فهي تدل على أن الشاشة مساحتها 17 بوصة أما الـ12ms فهو نظام الاستجابة للشاشة فهي تحدث الصورة كل 12 ملّي ثانية.

اللوحة الأم: لقد تعمدت أن أؤخر هذه الفقرة لأن فيها جدل كبير وهو أنه عند اختيار اللوحة الأم يجب أن تكون قد حددت نوع المعالج وبطاقة العرض فهناك لوحات أم لا تقبل إلا أنواع معينه من المعالجات سواء من ماركة المعالج كان Intel أم AMD أو من حيث سرعة المعالج أو نظام تركيب المعالج سواء كان 875 أو 925 أو غيرها لأن هذه الأرقام تختلف في نظام تركيب المعالج وفي الـSocket الخاص بتركيب المعالج سواء كان LGA "كما في جهاز خالي" أو ؟؟؟ "كما في جهازي"، انتهينا من اختيار المعالج نأتي لبطاقة العرض فهناك لوحات أم تدعم نوع معين من شركات بطاقات العرض مثلا شركة Asus أصدر لوحات أم تدعم بطاقات عرض شركة nVidia  بكامل تقنياتها وأصدرت شركة Gigabyte لوحات أم تدعم كروت ATI بكامل تقنياتها ولكن هذا لا يعني أن الكروت الشركات الأخرى لا تعمل عليها ولكنها لن تكون بكامل كفاءتها بالإضافة إلى بعض اللوحات لا تدعم هذه أو تلك بل الاثنتين على حد سواء فلا تضع مميزات لشركة على حساب الأخرى فكما في لوحة الأم عندي فهي تدعم كل من الشركتين مثل بعض تماما، خاصية الـDuel Channel هي خاصية متواجدة في أغلب اللوحات الأم الحالية وهذه الخاصية خاصة بالذواكر العشوائية ويجب أن يتواجد شريحتين من هذه الذواكر حيث تكون فتحات الذاكرة في اللوحة الأم أربع فتحات مقسمة إلى قناتين قناة A1 وA2 وقناة B1 وB2 حيث تضع شريحة الذاكرة الأولى في القناة A1 ثم تضع الشريحة الثانية في قناة B1 فيتعامل الكمبيوتر مع الشريحتين كل واحدة على حد سواء لأن فكرة عمل الذاكرة العشوائية في القطعتين هو أنه يملئ الأولى ثم يدخل على الثانية ولكن في خاصية الـDuel Channel فهو يقوم يملئ أي واحدة سواء الأولى أو الثانية الذي يجده فارغا أولا يقوم بملئه، نأتي لخاصة أخرى وهي الـSATA أو كما يطلق Serial - ATA وهي عبارة عن نظام جديد لنقل البيانات من وإلى القرص الصلب بدلا من كيبل الـIDE العريض التقليدي يكون عبارة عن كيبل أحمر صغير وهذه التقنية أسرع بأضعاف مضاعفة من كيبلات الـIDE التقليدية ولا تستهلك مساحة كبيرة من صندوق الكمبيوتر فلا تشعر بالزحام المفترض أن تراه عادة.
ما هو الـGaming PC أو جهاز الألعاب وهل من الممكن اللعب على جهاز غيره؟
جهاز الألعاب هو جهاز كمبيوتر يتم تزويده بأقوى القطع لكي يشغل جميع الألعاب من دون أي مشاكل تذكر كالبطء مثلا والتقطيع وأحيانا عدم تشغيل الألعاب هذا بالإضافة لمشاكل أخرى قد تظهر في الألعاب عندما تعمل. ولكن ليس جميع الألعاب تتطلب مواصفات عالية فالألعاب القديمة مثلا لا تحتاج إلي جهاز ألعاب قوي وإنما على مواصفاتها التي صدر عليها في ذلك الوقت لذلك سترى أن بعض الألعاب القديمة والتي تم تشغيلها على الأجهزة الحديثة سريع ولا يعاني من أي مشاكل.

جهاز الألعاب الحالي قد يكلف الكثير ولكن الجميع لا يستطيعون دفع كل هذه المبالغ سواء لشراء كروت الشاشة والتي يصل أحيانا سعرها إلي الـ3000 ريال أو شراء بعض المعالجات القوية وذلك إما لارتفاع سعرها أو لندرتها في الأسواق مثل معالجات AMD والتي تعتبر من أقوى المعالجات في مجال الألعاب ولكن من النادر أن تجد أحد يبيع هذه المعالجات في العالم العربي غير المحلات الكبيرة وبأسعار باهظة هذا غير أن هذه التقنيات تختلف من يوم إلى آخر فمن الممكن أن تشتري اليوم معالج لتجد أنه تم إصدار معالج أفضل منه وأرخص سعرا في اليوم التالي لذلك قامت شركات الألعاب بمراعاة عشاق الألعاب ذوي الأجهزة البسيطة فترى ألعاب قوية مثل Half-Life2 تعمل على أجهزة ضعيفة وذلك لأن الشركة قامت بوضع متطلبات دنيا أو بسيطة لكي يتم تشغيل اللعبة على الأجهزة القديمة أو الأجهزة الضعيفة ولكن لن تكون بنفس قوة رسومات الأجهزة القوية وهذا غير خيارات تقليل الرسومات والتي تمكنك من تقليل رسومات الألعاب لتجعلها تعمل من دون مشاكل على جهازك وأيضا دقة عرض الرسومات والتي من الممكن أن تصل إلي أرقام كبيرة جدا على حسب دعم الشاشة لديك فكلما زاد حجم الشاشة كلما زادت دقة عرض الشاشة ولا ننسى أيضا تطور كرت العرض أو كما يسميه البعض كرت الشاشة.

مع تطور قدرات بطاقات العرض والمعالجات والذواكر العشوائية وحتى اللوحات الأم والتي تتطلب تغييرها في بعض الألعاب إلا أنه لم توجد اللعبة التي تستغل جميع قدرات الـPC إلي الآن ولكن السؤال هنا لماذا تتطلب بعض الألعاب تغير بعض القطع في الأجهزة؟ الجواب بسيط فشركات الألعاب لا تنتج الألعاب من أجل المتعة أو الفائدة وإنما من أجل المال والمال فقط فإذا تم إصدار لعبة مثل DOOM3 بدون اتفاق سابق بين ID وشركة تصنيع رقاقات بطاقات العرض NVIDIA لعملت اللعبة بهذه الرسوم على كروت شركة ATI المنافس الوحيد لـNVIDIA دون مشاكل ولكن هنا يأتي دور الصفقات فقد أبرمت شركات الألعاب صفقات تجارية مع شركات تصنيع قطع الأجهزة لكي يتم تشغيل أقوى الألعاب على أقل منتجاتها قوة وكلما زادت القوة القطع كلما زادت قوة اللعبة فنرى أن لعبة مثل DOOM3 لم تكن تعمل على بطاقات عرض شركة ATI وذلك بسبب الاتفاق المبرم بين ID وNVIDIA حيث تعمل اللعبة على أضعف شريحة من بطاقات عرض NVIDIA في حين تحدث مشاكل مع أقوى شريحة من بطاقات عرض ATI لذلك فالعملية عبارة عن تجارة بحته لزيادة مبيعات قطع الحاسب.

ما الذي يميز ألعاب الـPC عن المنصات؟

للـPC ألعاب رائعة بنيت عليها ذكرياتي وتميز الـPC في هذه الألعاب ولم يمكن أي منصة من منصات الألعاب المنزلية من التغلب عليه حتى مع المحاولات الكثيرة لهم فمثلا الألعاب التي تصدر على الـPC والتي من المستحيل أن يعيد إصدارها على المنصات الألعاب الإستراتيجية وذلك لصعوبة التحكم بهذه الألعاب على المنصات ففي عام 1997 قامت شركة WESTWOOD الشهيرة بسلسلة ألعاب C&C بإصدار الجزء الأول من الرائعة Red Alert أو الإنذار الأحمر والذي يعتبر سلسلة فرعية من C&C ولكن لم يتم إصدار هذه اللعبة على الـPC فقط وإنما أيضا على الجهاز المسيطر آن ذاك وهو الـPlayStation ولكنها لم تكن فكرة جيدة حيث تحتاج هذه الألعاب إلي الكثير من الأدوار السريعة والتخطيط وسرعة البديهة وتعتمد أيضا على شرعة استجابتك وتحريكك لوحداتك ولكن واجهت الشركة مشاكل في كيفية تحرك المؤشر فجعلوه يتحرك بعصي التحكم التي كانت ثورة آن ذاك ولكن لم تكن فكرة جيدة فعصي التحكم ليست كجودة الفأرة سواء من السرعة أو الدقة أو أي شيء آخر هذا غير حرية اللعبة أصبحت مقيدة فعندما تريد بناء أي من مواقعك على الضغط على زر المثلث لتذهب للقائمة ولكن لو حدث هجوم وأنت في القائمة فيجب عليك أن تلغي أي عملية بناء كنت تنوي القيام بها ثم عليك أن تضغط على زر المثلث مرة أخرى والذهاب للدفاع عن أراضيك، وكان هذا سبب فشل هذه الألعاب واكتفاء الشركات بإصدار مثل هذه الألعاب على المنصات وإصدارها فقط على الـPC.

نأتي لنوع آخر من الألعاب وهي ألعاب التصويب من منظور الشخص الأول فأول لعبة من هذه الألعاب والتي بدأب بهذا النظام في العالم كانت تسمى بـUltima Underworld وقد صدرت في عام 1992 التي كانت أول لعبة من المنظور الأول و لكن التقنية التي استخدمتها كانت سابقة لأوانها فلم تعمل بشكل مثالي على الأجهزة المتوفرة حينها و بالتالي لم تحظى بنصيبها من الشهرة فقرر مصمم صغير يدعى جون روميو في شركة ناشئة حديثا تدعي ID بتصميم لعبة وإصدار لعبة Wolfenstein3D التي جسدت خطوتها الأولى في عالم 3D و التي كان لها أثر أكبر على المدى الطويل و ذلك بسبب قيام الشركة بتوزيعها كبرمجيات مشتركة (Shareware) و الذي كان في حينه مفهوم جديد, مما أدى ذلك إلى نشرها و  تجربتها من قبل مئات الآلاف و شكلت نجاح كبير للشركة مما شجعها ذلك على القيام بخطوتها المقبلة و هي إطلاق لعبة DOOM والتي تم إطلاق الجزء الثالث منها في وقت قريب، تعتبر ألعاب الـFPS ثورة في عالم الألعاب حيث ستلعب من منظار الشخصية الرئيسية في اللعبة وذلك لإعطاء اللاعب تجربة جديدة وإثارة كأنك كنت في ساحة المعركة.
ماذا يميز الـPC في ألعاب الرماية من منظور الشخص الأول؟
 ألعاب الرماية من منظور الشخص الأول على الـPC تتميز بالدقة أكثر من غيرها فبوجود الفأرة والتي تتيح لك التصويب في أي مكان بالإضافة إلي كثرة أزرار التحكم والتي من الممكن أن تعطيك خيارات أكثر وأوسع من الأجهزة الأخرى هذا غير إمكانية التحدث كتابة وإصدار الأوامر فقط بعدة ضغطات على لوحة المفاتيح ولكن هذا لم يمنع وجود ألعاب تصويب رائعة على المنصات المنزلية مثل الرائعة HALO على الـXBOX ولعبة Cold Winter التي صدرت مؤخرا على الـPlay Station2 والتي كانت سلسلة في التحكم وفي وبرسومات رائعة.
ماذا يحتاج الـPC ليتم تطوير الألعاب عليه؟

وأيضا من مميزات الـPC أن برمجة الألعاب عليه أسهل من أي جهاز وذلك بسبب أن أجهزة الألعاب الأخرى تتطلب معدات برمجية من الشركات التي ستطور اللعبة لصالحها مثل SONY وMicrosoft ولكن الـPC من الممكن أن يتم التطوير عليه من دون أخذ معدات برمجة أو أي شيء آخر هذا بالإضافة إلي إمكانية تعديل الألعاب مثل سلسلة GTA الشهيرة والتي من الممكن أن تغير السيارات التي بها + يمكنك أن تغير أشكال الشخصيات بوضع الـSKIN المناسب لك ويمكنك أن تغير أي شيء في اللعبة وبالإضافة إلي إمكانية تعريب الألعاب والتي تفتح بذلك عالما كبيرا غير مستغل من الألعاب التي كانت من الممكن أن تعرب ومن الألعاب التي تم تعريبها لعبة Civilizations III  حيث قام أحد الأعضاء في أحد المنتديات بتعريب اللعبة كاملة.
ماذا عن اللعب الجماعي؟
من المميزات الكثير لجهاز الـPC أيضا هو اللعب الجماعي عبر الشبكة من دون دفع رسوم شهرية أو أي شيء فكل ما عليك فعله هو امتلاك DSL (أو من الممكن أيضا اللعب عبر الانترنت بالاتصال الهاتفي ولكن لن يفي بالغرض) وأيضا امتلاك اللعبة أصلية فقط وهكذا من دون دفع رسم للشركة مثل خدمة الـLiVE في الـXBOX ولكن هذا لا يمنع أن بعض الألعاب تكون بها رسوم شهرية مثل ألعاب الـMMORPG والتي تعتبر خطوة جديدة في عالم الألعاب مثل لعبة World Of Warcraft ولعبة FFXI وغيرها من الألعاب التي تتطلب رسوم شهرية أو بعض الألعاب تكون مجانا مثل لعبة Guild Wars هذا غير إمكانية اللعب بأي لعبة كانت على الشبكة أو الانترنت ولكن يجب أن تكون اللعبة تدعم اللعب الجماعي.
هل توجد طرفيات للـPC؟

طبعا توجد أجهزة طرفية أخرى للـPC خاصة باللعب غير لوحة المفاتيح والفأرة مثل ذراعات التحكم التي تسهل عملية اللعبة وخصوصا بألعاب المغامرات أو ألعاب الرياضية وغير مقود السيارات التي من الممكن إضافته للحصول على مزيد من المتعة والواقعية في ألعاب السيارات طبعا وغير أيضا عصا التحكم الخاصة بألعاب محاكاة الطيران وكما هو معروف أن أفضل شركات في صناعة الطرفيات الخاصة بالترفية هي شركة لوجيتك Logitech الشهيرة والتي تنتج جميع أنواع الطرفيات التي تم ذكرها مسبقا.
لماذا الـPC متقدم غالبا على منصات الألعاب؟

الـPC عبارة عن جهاز كمبيوتر يمكنك تغيير أي قطعة فيه متى تسنى لك الوقت ولكن مصات الالعاب دائما ما تأتي في شكل لا يمكنك تغييره فمثلا يمكنك أن تغير بطاقة العرض لديك سواء من شركة nVidia إلى ATI أو العكس أو حتى لنفس الشركة ولكن إلى بطاقة أفضل من سابقتها وكذلك المعالج والذاكرة العشوائية والذاكرة الثابتة وسواقة الأقراص الضوئية وغيرها الكثير وذلك يعود لأن التكنولوجيا في تقدم فدائما ما يكون الـPC هو أو من يحصل على التكنولوجيا المتقدمة.

لماذا نرى ألعاب المنصات أحيانا على ذات المستوى مقارنة مع ألعاب الـPC؟

ذلك يعود إلى أن المنصات عبارة عن أجهزة صممت لكي يلعب بها أما الـPC فغير مصمم لذلك لأنه كما ذكرنا جهاز كمبيوتر يمكنك أن تلعب عليه أو تشاهد الأفلام أو تسمع الموسيقى أو تكتب "كما أفعل" أو تتصفح الانترنت "كما تفعل أن الآن" لذلك هناك مساحات تذهب للبرامج التي تشغل لك هذه الأشياء كما أن أكبر مستهلك للمساحة سواء من المعالج أو الذاكرة العشوائية أو أي شيء آخر هو نظام التشغيل المعقد الموجود في أجهزة الحاسب الشخصي والذي غير موجود مثله في أجهزة المنصات المنزلة.
كما أنه ليس جميع الأجهزة على نفس القدر من القوة فناك القوي والضعيف أيضا في عالم الأجهزة لذلك تراعي الشركات عند تصميم الألعاب أن هناك أشخاص من هواة الألعاب يملكون أجهزة ضعيفة لذلك لا يستخدمون سوى ربع طاقة الكمبيوتر لكي يتمكن من تشغيل اللعبة بالشكل المطلوب على الأجهزة الضعيفة.

لماذا يتم اصدار ملفات لتحسين الألعاب؟

كما ذكرت سابقا مما يميز الـPC هو سهولة التطوير عليه لذلك فإن ملفات التحسين أو التحديثات التي تصدر للألعاب تكون لحل بعض المشاكل التي لم يكتشفها مبرمجو اللعبة أثناء عملية التطوير لذلك يتم إصدار هذه الملفات لتحسين لحل هذه المشاكل مثلا لعبة The Movies والتي صدرت مؤخرا عندما كنت أريد تشغيل اللعبة يجب أن أعيد تعريف بطاقة الصوت الخاصة بي وذلك لأني بعدما أنتي من اللعبة تحدث مشاكل في بطاقة الصوت فيتوجب علي أن أعيد تنصيب التعريف والبرامج الخاصة بهذه البطاقة، كما أن هذا ليس السبب الوحيد الذي يجعل الشركات تصدر هذه الملفات فهناك ملفات تساعد على تحسين رسومات وأصوات اللعبة وغير ذلك مثل لعبة Far Cry والتي تم إصدار ملفات لكي تعمل بكامل كفاءتها وقوتها على معالجات الـAMD 64 الجديدة فنرى الرسومات أكثر من رائعة والفرق الكبير جدا في الرسومات بين نسخة المعالجات العادية الـ32 والنسخة المحسنة من اللعبة التي تعمل على معالجات الـ64 حيث تبدو الأولى وكأنها لعبة من نهاية الجيل الحالي وتبدو الثانية من ألعاب بداية الجيل الجديد من الأجهزة.

لماذا ألعاب الـPC ليست منتشرة مثل ألعاب المنصات؟
مشكلة الـPC هو نظام الحماية لأنه لا يوجد نظام تشفير للجهاز بدخلة كما في الأجهزة المنزلية لذلك ليست هناك أي قطع خاصة بفك الحماية ولكن هناك حماية على الألعاب وذلك عن طريق شركات متخصصة في برمجة مضادات القرصنة التي يتم وضعها مع اللعبة لكي يتم الكشف عن ما إذا كانت هذه النسخة من اللعبة أصلية أم لا حيث يتم أن ملفات الحماية الموجودة على الـCD الأصلي للعبة لا تقبل النسخ إلا بأدوات وبرامج معينة ولا تتوفر إلا للشركة المصنعة أو المنتجة لذلك فإن أي علمية نسخ غير مشروع من قبل الأفراد لا يتم نسخ هذه الملفات فعند تشغيل اللعبة يقوم نظام الحماية بتفقد الـCD من أجل هذه الملفات وإذا لم يجدها لن تعمل اللعبة ولكن مع ظهور محاكيات محركات الأقراص أو كما تسمى برامج محركات الأقراص الوهمية مثل الـDemon Tool وAlcohol 120% والـVirtual Drive والتي ألغت عملية التفقد الخاصة بالملفات المتواجدة على الـCD الأصلي للعبة ولهذا السبب قامت هذه الشركات ببرمجة الحمايات الخاصة بها لكي تكتشف هذه المحركات الوهمية الموجودة في الجهاز بالإضافة لنظام الحماية الذي يفقد بعض الملفات الخاصة بتشغيل اللعبة في أثناء عملية النسخ كما يقوم بعملية مسح على الجهاز للبحث عن برامج محاكيات الأقراص كما في نظام الحماية الشهير StarForce.
لماذا الكراك؟

الكراك هو عبارة عن ملف يتم صنعه من قبل القراصنة الذين قرصنوا اللعبة وذلك لكي يتخطى عملية تفقد ملفات الحماية الموجودة على الـCD الأصلي الخاص باللعبة والذي تكون فيه الحماية ولكن هذه الملفات لم تعد صالحة لكل الألعاب فمع وجود البرامج التي تقوم بهذه العملية مثل برنامج الـANTI-BLAXX وغيرها من البرامج الجديدة ولكن مع نظام الحماية الجديد المسمى بـStar Force والذي تم وضعه على جميع ألعاب شركة UBI SOFT الفرنسية وبعض الألعاب من الشركات الأخرى لم تعد أيضا هذه البرامج نافعة فيجب أن يتم تنصيب اللعبة ببرنامج الـDemon Tool ثم يجب أن نفصل يدويا أي CD-ROM أو DVD-ROM متصل بالكمبيوتر عن طريق كيبلات الـIDE "طريقة معقدة"، طبعا الغرض من هذا كله هو أن هذا البرنامج يوهم الكمبيوتر ونظام الحماية بأن اللعبة التي تعمل هي نسخة أصلية.
لماذا يتم برمجة تعريفات جديدة للكروت؟

بعض الكروت وخصوصا بطاقات العرض عندما يتم إصدارها في البداية تكون فيها مشاكل وعدم توافق مع بعض القطع الأخرى فتقوم التعريفات الجديدة أو كما يطلق عليها بالإنجليزية Drivers بتحسين التوافق بين القطع وتحديث البرامج الخاصة بتشغيل هذه الكروت سواء من بطاقات العرض أو بطاقات صوت أو حتى تعريفات لأشياء ثانوية كبطاقة القمر الصناعي "كرت الدش" أو غيرها، كما أن هذه التعريفات تقوم بتشغيل بعض الخواص الموجودة في بطاقة العرض والتي لم تكن مفعّلة من قبل سواء لأنها غير مستخدمة في الألعاب حاليا أو لأي سبب آخر.
